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Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale 
 
 
Oggetto: 
COMUNICAZIONI DEL SINDACO.- 
 
L’anno duemiladieci, addì ventotto del mese di aprile alle ore 19.00 nella Sala Consiliare, in seguito a 
convocazione disposta con invito scritto e relativo ordine del giorno notificato ai singoli consiglieri, si è riunito 
il Consiglio Comunale in sessione ordinaria, seduta pubblica, di prima convocazione. 
 
 
Eseguito l’appello, risultano presenti i Signori: 
 
   Presenti Assenti 
1 prof. Pietro Dri Sindaco *  
2 Crismale Giacomo Consigliere *  
3 Di Pascoli Costante Consigliere *  
4 Schiff Giuliano Consigliere *  
5 Pez Antonio Consigliere *  
6 Dri avv. Andrea Consigliere *  
7 Dri Francesco Consigliere *  
8 Fornasir Pietro Consigliere *  
9 Bragagnini Walter Consigliere *  
10 Zanchin Margherita Consigliere *  
11 Favalessa Andrea Consigliere *  
12 Gheller Sigifredo Consigliere *  
13 Pez Lenisa Consigliere *  
  Totale N° 13 0 
 
Assiste alla seduta il Segretario Comunale dott.. Maria Grazia Lisi  . 
Il Sig. prof. Pietro Dri nella sua qualità di Sindaco constatato il numero legale degli intervenuti, assume la 
presidenza. 
Pone quindi in discussione l’argomento indicato in oggetto. 



OGGETTO: COMUNICAZIONI DEL SINDACO 
 
SINDACO: 
• Anticipa che a breve il Consiglio Comunale sarà convocato in seduta straordinaria per la trattazione di 

due mozioni che hanno formato oggetto di richiesta convocazione straordinaria del Consiglio Comunale, 
richiesta presentata dai Consiglieri di minoranza. 

• Nei prossimi giorni, ad avvenuta approvazione della variazione di bilancio, grazie al contributo della 
Banca Cooperativa e della ditta Minin, partirà l’ordine per l’acquisto del mezzo, equipaggiato anche per 
il trasporto dei disabili. 

 
Cons. ZANCHIN: evidenzia che, nonostante la richiesta di convocazione del consiglio straordinario fosse 
datata 16 marzo, i sottoscrittori non si sono attivati, nonostante l’inerzia del Sindaco, considerato che la legge 
stabilisce tempi precisi entro i quali il Sindaco, in presenza di richiesta, è tenuto a convocare il Consiglio. 
Questo perché erano fiduciosi di trovare nell’ordine del giorno odierno le mozioni. 
Fa presente che se il Sindaco non integra l’ordine del giorno dell’odierno Consiglio, con le mozioni che 
avevano formato oggetto di richiesta di convocazione i sottoscrittori abbandono l’aula. 
 
SINDACO: dopo aver ricordato che il termine cui riferisce la Cons. Zanchin è ordinatorio, rinnova che a 
breve sarà convocato un consiglio straordinario, in cui, data l’importanza dell’argomento, sarà inserito, 
all’ordine del giorno, un solo punto: quello che ha formato oggetto delle mozioni presentate. 
Evidenzia non potersi procedere all'integrazione richiesta dal Cons. Zanchin, in assenza di unanimità di 
consenso. 
 
Si registrano interventi concitati ed accavallati e l’uscita dall’aula del Cons. Di Pascoli, cui segue quella dei 
Cons. Zanchin, Favalessa, Bragagnini. 
 
Si registra l’intervento del Cons. Gheller che sollecita il Sindaco ad accogliere la richiesta di integrazione. 
 
Sindaco ribadisce la non unanime condivisione alla integrazione, quindi rinnova la informazione che a breve 
sarà convocato il Consiglio in seduta straordinaria. Invita a proseguire i lavori, vista la valenza degli oggetti 
all’ordine del giorno. A seguire, considerati i concitati interventi che continuano a registrarsi dispone una 
sospensione. 
Alla ripresa risultano presenti Nr. 7 Assenti nr. 6 (Di Pascoli, Favalessa, Zanchin, Bragagnini, Pez Lenisa, 
Gheller). 
Al momento di riprendere i lavori il Sindaco registra la opportunità di disporre una altra sospensione, la cui 
ripresa registra una ulteriore assenza. Presenti Nr. 6 Assenti nr. 7 (Di Pascoli, Favalessa, Zanchin, 
Bragagnini, Pez Lenisa, Gheller, Dri Andrea). 
 
SINDACO ripresi i lavori, si trova a costatare la mancanza di numero legale per deliberare in prima 
convocazione; pertanto, previa sospensione per verificare con il Segretario quanto disposto per riunire il 
Consiglio in seconda convocazione, verificato che con presenti nr. 5 Consiglieri, la seduta è deserta, non 
potendo il Consiglio Comunale procedere a votazione dei punti iscritti all’ordine del giorno della odierna 
seduta, in prima convocazione, per mancanza di numero Legale (presenti: nr. 5 Consiglieri + il Sindaco), 
aggiorna la riunione del Consiglio Comunale alla seduta di seconda convocazione fissata a venerdì 30 aprile 
2010 alle ore 8 presso la sala Consiliare. 
Dispone che si proceda all’inoltro, ai nr. 7 Consiglieri assenti, dell’invito alla seduta di seconda 
convocazione del Consiglio Comunale fissata per venerdì 30 aprile 2010 alle ore 8,00 presso la sala 
Consiliare. 
 
 
MGL/ 
 



Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto come segue. 
 
 IL SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE 
  prof. Pietro Dri  dott. Maria Grazia Lisi 
 
 
 

PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONI 
 

SI ATTESTA 
 
� CHE la presente deliberazione: 
 

��E’ stata affissa in copia all’Albo Pretorio il 05/05/2010 e vi rimarrà per quindici giorni consecutivi fino al 20/05/2010 
(art. 1, comma 15 / 19, L.R. 21/03 e succ. mod.). 

 
 
Data 05/05/2010 
 L’impiegato responsabile 
  Laura Mauro 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ESITO PUBBLICAZIONE 
 

��Si attesta che nel periodo di pubblicazione non sono pervenuti reclami e/o denunce avverso la presente 
deliberazione. 

 
 
 
 L’impiegato responsabile 
 Laura Mauro 
 
 
 


